CBofHas BeJOMOCTb pe3y/NibTaTOB NpoBeAeHuUs crneuManbHOW OLleHKM YCNIOBUWA Tpyaa

HauMeHoBaHwe opraHu3aummn:_ OB6LECTBO C OrpaHNYeHHON OTBETCTBEHHOCTbIO «PernoHanbHbIi LeHTP oueHki W GUHAHCOBOrO KOHCANTUHIa»:

, Tabnuua 1
KonuuecTBo paboymx MECT U YACIEHHOCTb Konnuecteo paboumnx MecT U YWCIEHHOCTb 3aHATLIX Ha HUX paboTHUKOB NO K1accaM (noaknaccam)
pabOTHUKOB, 3aHATLIX Ha 3TUX pabounx MecTax YCNOBMIA TpYAa M3 Yvcna pabounx MecT, ykasaHHbIX B rpade 3 (eanHuu)
HaumeHoBaHue ) Knacc 3
—_— B TOM 4MCNE Ha KOTOPbIX NpoBe/eHa knacc 1 Knacc 2 31 3.2 33 34, Knacc 4
cneuManbHas OLUEHKa YCI0BMIA Tpyaa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Paboune mecta (ea.) 3 3 0 3 0 0 0 0 0
PaboTHWKM, 3aHAThHIE Ha pabounx MecTax 4 4 0 4 0 0 0 0 0
(ven.)
N3 HUX XEHLIMH 1 1 0 1 0 0 0 0 0
W3 HUX WY B BO3pacTe Ao 18 net 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HWX MHBANWAOB 0 0 0 0 6] 0 0 0 0
Tabnuua 2
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OTcyrcrByer
1/2024 AunpekTop - - = = = - - = - - - - - - 2 - Het | Her | Hetr | Het | Het | Het
2/2024 Bogutens 2 = - 2 2 - 2 - - 5 - 2 2 2 = Her | Her | Het | Hetr | Her | Her
3/2024 OueHLMK =¥ = 2 z = 7 = = = £ = E - = 2 = Het | Her | Her | Hetr | Het | Her
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